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A JATEK TARTALMA:

- 4 kezd6lapka

— 4 haromdimenzids kastély (1 rézsaszin, 1 sarga, 1 z6ld,
1 kék)

- 48 dominé (egyik oldalan taj, masikon szamozas)

- 8 fakiraly négy szinben (2 rézsaszin, 2 sarga, 2 zold,

2 kék)

BEVEZETES

Uj teriileteket meghdditani vagyo kirélyt alakitasz.

Fel kell fedezned a mezdket, gabonafdldeket, folyokat
és hegyeket, hogy megtalélt a legjobb terileteket.

De évatosan, mert mas kiralyok is ezekre a foldekre
ahitoznak!

A JATEK CELJA
Epits a dominoidbél egy 5x5-6s teriiletet tigy, hogy a
lehet6 legtobb gyézelmi pontot szerezd meg!
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Figyelem! Nem alkalmas 3 éven aluli gyermekek részére. Fulladasveszély!

Dontetlen esetén a legnagyobb alapteriilett (legtobb
négyzetbdl all6) birtokkal rendelkez6 jatékos nyeri a
jatékot.

Ha a dontetlen tovabbra is fennall, akkor a legtébb
épulettel rendelkezé jatékos nyeri a jatékot.

Ha még mindig fenndll a dontetlen, akkor a jatékosok
osztoznak a gyézelmen.

JATEKVARIACIOK

— Dinasztia: jatsszatok egymas utan hdrom jatszmat. Aki
a harmadik jatszma végén a legtébb gydzelmi ponttal
rendelkezik, az nyeri a jatékot.

— A kozépso kiralysag: 10 bonuszpontot szerez az,
akinek a kastélya a kiralysaga kozepén all.

- Harmonia: 5 bénuszpontot szerez az, akinek
a kiralysaga teljes (vagyis nem kellett a jaték soran

dominot eldobnia).

Ezek a jatékvariaciok tetszélegesen kombinalhatok.

Példa
4 jatékosra

A dominokat tegyétek szamaik
szerint ndvekvé sorrendbe, a legala-
csonyabb sorszamu legyen

a dobozhoz legkdzelebb. 1 4
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— Az egyik jatékos vegye a kezébe 2 B 3
az osszes kirdlyfigurat, keverje % | &

0ssze 6ket alaposan, majd véletlen-

szerlen, egyesével tegye ki 6ket. Amikor egy jatékos
kiralya sorra kerl, valasztania kell egy tires dominét, és ra
kell tennie a kiralyat. Ez azt jelenti, hogy az utolséként
sorra kertlé kiraly tulajdonoséanak mar nem lesz valasztasi
lehet6sége (2 személyes jaték soran minden jatékos két
domindt valaszt, mindkét kiralya utdn egyet-egyet).

- Miutan a dominokat kivalasztottatok, hizzatok Gjabb
lapkakat a dobozbdl a kordbbiak szerint.

A JATEK MENETE
A jatékosok sorrendjét a kirdlyaik elhelyezkedése
hatérozza meg.
Az a jatékos kerll el6szor sorra, akinek a kiralya az elsé
(a dobozhoz legkozelebbi) domindra kertilt. A kdvetkez6
akcidkat kell végrehajtania:
A: a kivalasztott dominot a tertiletéhez kell illesztenie
az illeszkedési szabalyok betartaséval.
B: ki kell valasztania egy dominét az Uj sorbdl, és ré kell
tennie a kirdlyat.
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ELOKESZULETEK:
— A jaték dobozat hasznaljatok
az dbranak megfeleléen:

(Exemple image de la
boite modélisée en 3D

— Minden jatékos vegyen el:
- 2 személyes jaték esetén: két sajat szin(i k|raIyt
- 3 és 4 személyes jaték esetén: egy sajat szinl
kiralyt.

- Minden jatékos vegyen el egy kezd6lapkat (egy négyze-
tet) és egy sajat szinl kastélyt. Tegye mindenki maga elé a
kezdé6lapkajat (képpel felfelé) rajta a kastélyaval.

— Keverjétek 6ssze a domindkat > ,;‘ZZSM

szamozott oldalukkal felfelé, és

tegyétek 6ket a dobozba, ezzel

huzopaklit alakitva bel6lik. "2:)
- 3 személyes jaték- | o 2
ban 36 dominét , =B Y
hasznaljatok (a tdbbi ‘ 550 ;fw
a dobozban marad). 377 [

- 2 vagy 4 személyes jatékban hasznaljatok mind

a 48 dominot. Példa

3 jatékosra
— Ezutan vegyetek el a huzépaklibol
annyi lapkat, ahany kiraly van
jatékban (vagyis 3 személyes 1 ) 3
jatéknal harmat, 2 vagy 4 sze- & LAJ _]‘
mélyes jatéknal négyet). Tegyétek ki
a domindkat sorba a doboz mellé, o,
szamozott oldalukkal felfelé. Q 2 &

Ezutan az a jatékos kertl sorra, akinek a kirdlya a masodik
dominén &ll. O is végrehaijtja ezt a két akciot, majd a
kovetkez6 jatékos kerll sorra, és igy tovabb, amig az
utolso jatékos is végrehajtotta a két akcidjat.

Kétszemélyes jaték soran mindkét jatékos kétszer is
végrehajtja az A és B akcidkat, mindkét kiralya utan
egyszer-egyszer.

Ezutan rakjatok ki egy Uj sor dominét, és kezdédhet a
kovetkezé forduld.

Harom- vagy négyszemélyes jaték soran 12, kétszemélyes
jaték esetén 6 fordulon keresztil tart egy jaték (mivel
ekkor mindkét jatékos kétszer keril sorra fordulonként).

llleszkedési szabalyok
A jatékosok terulete legfeljebb 5x5-6s méret( lehet
(minden domind két négyzetbdl all).

Egy domind lerakdsakor annak:
— illeszkednie kell a kezd6lapkahoz (ami dzsékernek
szamit, barmilyen taj illeszkedhet hozza), vagy

- legaldbb egy tajtipussal illeszkednie kell egy mar lent
Iévé domindhoz (vizszintesen vagy fliggblegesen).

Ha ezek szerint a szabdlyok szerint a dominé nem

illeszthetd be a jatékos terliletére, akkor a dominét el kell
dobni, nem jar érte gyézelmi pont.

Hat kiilonb6z6 taj van a jatékban, minden négyzeten 0-3
épulet kapott helyet. A leggyakoribbtdl a legritkabbig
ezekkel taldlkozhatsz:

Gabonamezd / 26 négyzet
x21 Ures mezd
x5 mez6 malommal

T6 /22 négyzet
x16 Ures mez6
x6 mezd horgaszkunyhéval

Erdé / 18 négyzet
x 12 Ures mezé
x6 mezd kunyhéval

Hegy / 14 négyzet
x10 Gres mez6
x2 mez6 1 remetelakkal
x2 mez6 2 remetelakkal

Viragoskert / 10 négyzet
x6 Uires mez6
x2 mez6 1 tomloccel
x2 mez6 2 tomloccel

Falu /6 négyzet
x1 Ures mezd
x1 mezd 1 toronnyal
x3 mezd 2 toronnyal
x1 mezd 3 toronnyal o

Minden domindnak egy 5x5-0s terlileten belil kell
maradnia. Ha a rossz tervezés miatt egy vagy tobb
domino kilégna errél a teriiletrél, azokat el kell dobni,
nem jar értiik gy6zelmi pont.

A JATEK VEGE

Amikor az utolsé domindk is kikertilnek a doboz mellé,
minden jatékos még egyszer sorra keril, de mar csak

az A akciot hajtja végre. A jaték végére minden jatékos
elétt kialakul egy 5x5-0s terilet. (El6fordulhat, hogy egyes
kiralysagok nem teljesek, ha a jatékosuk kénytelen volt
egy vagy tébb dominét eldobni a jaték soran — lasd
feljebb.)

Ezutdn minden jatékos az aldbbiak szerint 0sszeszamolja,
hogy a kirdlysaga mennyi gy6zelmi pontot ér:

Egy kirdlysag kulonb6z6 birtokokbdl (azonos tajat
abrazold négyzetek 6sszefliggd csoportjabol) all.
Minden birtok annyi gyézelmi pontot ér, amennyi az 6t
alkoto6 négyzetek és a rajta 4all6 épiilet (lasd késébb)
szorzata.

A kiralysagban tobb, azonos tajbol all6 birtok is lehet.
Azok a birtokok, amelyeken nem all épulet, nem érnek
pontot.

Minden jatékos 6sszeszamolja a birtokai révén szerzett
gy6zelmi pontjait, hogy megkapja a végsé pontszamat.
A legtobb gy6zelmi ponttal rendelkezd jatékos nyeri
a jatékot.
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